

人民网 >> 时政

卫健委:将新型冠状病毒感染的肺炎纳入传染病防治法规定的乙类传染病

2020年01月21日06:51 来源: 人民网

人民网北京1月21日电 据卫健委网站消息, 中华人民共和国国家卫生健康委员会发布公告, 将新型冠状病毒感染的肺炎纳入《中华人民共和国传染病防治法》规定的乙类传染病, 并采取甲类传染病的预防、控制措施。将新型冠状病毒感染的肺炎纳入《中华人民共和国国境卫生检疫法》规定的检疫传染病管理。公告全文如下:

经国务院批准, 现公告如下:

一、将新型冠状病毒感染的肺炎纳入《中华人民共和国传染病防治法》规定的乙类传染病, 并采取甲类传染病的预防、控制措施。

二、将新型冠状病毒感染的肺炎纳入《中华人民共和国国境卫生检疫法》规定的检疫传染病管理。

特此公告。

中华人民共和国国家卫生健康委员会

2020年1月20日

疾病预防控制中心

网站首页 | 首页 | 最新信息 | 政策文件 | 工作动态 | 关于我们 | 图片集锦 | 专题专栏

通告公告

您现在所在位置: 首页 > 最新信息 > 综合管理 > 通告公告

中华人民共和国国家卫生健康委员会公告

发布时间: 2020-01-20 来源: 疾病预防控制中心



2020年第1号

经国务院批准,现公告如下:

- 一、将新型冠状病毒感染的肺炎纳入《中华人民共和国传染病防治法》规定的乙类传染病,并采取甲类传染病的预防、控制措施。
- 二、将新型冠状病毒感染的肺炎纳入《中华人民共和国国境卫生检疫法》规定的检疫传染病管理。

特此公告。

中华人民共和国国家卫生健康委员会
2020年1月20日

(责编:白宇、闫嘉琪)



人民日报客
户端下载



手机人民网



人民视频客
户端下载



人民智云客
户端下载



领导留言板
客户端下载



人民智作

推荐阅读

粤港澳大湾区建设迈出坚实脚步

建设粤港澳大湾区,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家战略,是新时代推动形成全面开放新格局的新举措,也是推动“一国两制”事业发展的新实践。今年2月18日,《粤港澳大湾区发展规划纲要》正式公布,标志着这一重大国家战略进入全面实施阶段。

[【详细】](#)

以设计锻造“创新”的钥匙

“创新是引领发展的第一动力”。今天,我们的创新版图与模式前所未有的宽阔与多样,而设计作为创新的媒介和驱动力,正在其中发挥越来越重要的作用。回顾新中国成立70年来中国设计走过的辉煌历程,可以清晰看到设计在驱动创新发展、助力社会进步中的身影。 [【详细】](#)